

25 мая 2013 года в Чувашском государственном университете им. И.Н. Ульянова состоялась защита выпускных квалификационных работ слушателями Президентской программы подготовки управленческих кадров 2012-2013 уч. года по направлению «Менеджмент».

Выполнение выпускной аттестационной работы является завершающим этапом итоговой аттестации слушателей и представляет собой проект развития организации, направившей специалиста на профессиональную переподготовку.

Защита прошла успешно, все слушатели получили высокие оценки.

{gallery}novosty/2013/5/270513_1{/gallery}